

Горьковская Коммуна

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 134 (7428).

Вторник, 29 июня 1943 года

Цена 20 коп.

Правильно применять дополнительную оплату труда в колхозах

В родине все уже третий год да, привести ничего не может. Этот метода подавления поддается у боянам Красной Армии и других, раны требуют много сил и времени. Борьба за высокий урожай. Надо решить эти задачи борьбой за производство сельского хозяйства. Для страны, где можно больше хлеба, картофеля, овощей и продуктов животноводства — в этом главная задача патриота села.

В разрешении этой задачи большую роль призван сыграть закон о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства. Система совместных интересов колхозов и государства, интересы колхозов с центрами, интересы производственного аппарата, интересы колхозов широкие колхозные массы в получении своих урожаев, направляет их наряду с дальнейшим укреплением аграрного хозяйства.

В нашей области многие колхозники из своей честной труда на пошли и фирмам получили право на дополнительную оплату труда. В одном только Муромском районе получили дополнительную оплату Дворка колхоза имени Карла Маркса б.-Муромского района тов. Маслов, за первым выполнением плана по урожаю из заработанных за него копейки. 442 литра молока. Синявка колхоза «Красный судостроитель» Городецкого района получила 8 копеек. В Нарышкинском районе расплатилось саже 200 землевладельцев. Это привело к тому, что урожай посева увеличился, урожай сменился, и колхозники занялись правилами на дополнительную оплату.

Расцвет земель, текущий их состава — результат неизменных руководителей колхозов, районных организаций к земле, в котором по существу решается вопрос получения урожая. Надо принять все меры к тому, чтобы сохранить землю в течение всего сельскохозяйственного года.

Без правильной постановки учета труда в колхозах невозможно осуществить дополнительную оплату. Хороший учет дает возможность учесть ставки, установленные советскими организациями. Если учет запущен, проводится небрежно-кахозники, работающий добровольно, получает сплошь и рядом также количество трудодней, как и плохо работающий.

В каждом колхозе должен быть изложен четкий, языковой учет труда, выработанный трудодней. Для этого совершенно не нужно разделять стальной аппарат. Применение выработанных колхозником работы, правильно начислив труда, своеобразно вносить соответствующие записи в трудовую книжку — не представляет особых трудностей. Трудодни должны быть учтены, включившиеся в постановке учета, не запускать его.

Земля, поддававшаяся перспективам прошлого сезона, привел многочисленные примеры самоотверженного труда молодежи, хороших воспитательных и организаторской работы комсомольских организаций.

Но в работе сельского комсомола общий смысл много и недостатков. Сложаком в итогах весеннего сезона и задачах комсомольских организаций и молодежи на дальнейший период сельскохозяйственных работ выступил с ярким выступлением тов. П. Кузьмин. Докладом подобно рассказал совещанию об итогах Водолаза Дзержинского Советов. В колхозах, как при ведении земли до бригад и земель, тоже делается некоторая «накидка». В результате этого бригады и земли — это всегда передовые — получают такие задания, какими спешит подать подпись к ним, чтобы неожиданно не имелись случаи грубейшего нарушения закона.

Особенно много ошибок и извращений допускается в планировании заданий по урожайности и продуктивности животноводства. Обычно районные организации, доведя планы урожайности до колхозов, счищают из них то, что не могут исполнить правильно, если сконструировать избыточные задания, которые не соответствуют реальным возможностям колхозов и колхозников.

Колхоз «Новый путь», Курмышского района, получил задание по урожайности пропаш 10 с половиной центнеров, а бригадам или землянам по 12 центнеров с гектара. Не избежали этих ошибок и в Чкаловском районе. По колхозу имени Калинина задание по ялу было 17,3 центнера, а бригадам развернуто на 18 с половиной центнерами с гектара. Не избежали этих ошибок и в Чкаловском районе.

Поэтому и полное применение закона о дополнительной оплате труда — важнейший фактор получения высокого, весеннего урожая, поднявший производительность общественного труда в колхозах.

Каждый колхоз, каждый рабочий, каждая земля, каждая бригада, каждая семья должны быть направлены на укрепление хозяйственной мощи страны и колхозов, на усиление материального базиса.

Ясно, что такое «планирование» заданий по урожайности, кроме предположения колхозных масс.

**Господину Эдуарду БЕНЕШУ,
Президенту Чехословацкой Республики**

Лондон

Сердечно благодарю Вас за теплые приветствия, которые Вы выражали от имени чехословацкого народа, Красной Армии и моего лица вступившим головными нападениями немецкофашистских бандитов в Советский Союз.

Я разделю Вашу уверенность в том, что совместные активные усилия всех обединенных наций приведут к победе, результатом которой будет скорое освобождение подавленных немецкими захватчиками народов.

М. КАЛИНИН.

**Господину СПААКУ,
Министру Иностранных Дел Бельгии**

Благодарю Вас за Ваше любезное приветствие и пожелания, переданные по случаю второй годовщины Верхомного нападения гитлеровцев на Советский Союз.

Прощу Вас передать Бельгийскому правительству и лично мне выраженную глубокую симпатию мужественно борющемуся народу в его борьбе против немецких поработителей за свободу и независимость своей родины.

В. МОЛОТОВ.

ПОХОД МОЛОДЕЖИ ПРОТИВ СОРИКАНОВ

Письмо М. И. КАЛИНИНА комсомольцам, колхозной молодежи, пионерам и школьникам Пензенской области

Комсомольцы и молодежь колхозов и созохозов Пензенской области выступили организаторами гигантской, фронтовой, военной борьбы за высокий урожай по всем сельскохозяйственным культурам.

А самое главное, этим походом фронт, надите Красной Армии дополнительный вес колхозной язвы, овощей.

Разумеется, эта работа труда, она потребует многих затрат человеческого труда. Поэтому, чтобы добиться хороших результатов в работе, надо как следует организовать и всячески способствовать работе колхозников, пионеров и школьников Пензенской области.

Дорогие товарищи, обделанные землей массовый поход против сориканов — большое государственное дело! И если мы, со свойственной молодежи энергии, своевременно

М. КАЛИНИН.

Досрочно выполнили план

Судоремонтные заводы имени К. Маркса и «25 Октября» досрочно выполнили план первого полугодия.

Горьковский завод Вторчермета 27 июня закончил выполнение месячного плана.

Завод имени Маленкова 27 июня выполнил программу первого полугодия.

Выполнен план мясопоставок

Колхозы области 20 июня выполнили установленный план обязательных поставок мяса государству и в мясной фонд Красной Армии за первое полугодие 1943 года на 100,8 процента.



Действующая армия. Боевые друзья — летчики, ведущий сержант В. Н. Переображенец (уроженец города Борисоглебска) и ведомый сержант Х. Л. Ларрианг (испанец, уроженец городов Бильбао, воспитанник дома испанской молодежи в Москве). На самолетах, построенных на средства горьковских колхозников из эскадрильи «Балтийский Чайка», они сбили три самолета противника. На снимке: Х. Л. Ларрианг и В. Н. Переображенец (справа).

УБОРКА — ФРОНТ СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Областное совещание комсомольского актива и молодых передовиков сельского хозяйства

